

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΜΕΡΗ:

1. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «**VODAFONE - ΠΑΝΑΦΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ**» που εδρεύει στο Χαλάνδρι, Τζαβέλλα 1-3, με ΑΦΜ 094349850 και Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Αθηνών, και εκπροσωπείται νόμιμα δυνάμει ειδικής εξουσιοδότησης από την Αγγελική Μπούρα (στο εξής καλούμενη η "**VODAFONE**"), και
2. Το σωματείο με την επωνυμία **ΔΙΑΖΩΜΑ-ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ** που εδρεύει στην ΑΘΗΝΑ, οδός ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 30, Τ.Κ 10683 με ΑΦΜ 998191496 και Δ.Ο.Υ. Δ' ΑΘΗΝΩΝ και εκπροσωπείται νόμιμα από xxx (στο εξής καλούμενη η "**Οργάνωση**"). **ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΤΑΥΡΟ ΜΗΤΣΟ**

ΕΙΣΑΓΩΓΗ:

Η **VODAFONE** επιθυμεί να προβεί σε οικονομική Επιχορήγηση της Οργάνωσης, σύμφωνα με τους όρους του παρόντος συμφωνητικού.

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΟΙ ΟΡΟΙ:

1. Λαμβάνοντας υπόψη τις συμφωνίες και τις δεσμεύσεις της Οργάνωσης στο παρόν Συμφωνητικό επιχορήγησης, η **VODAFONE** δια του παρόντος συμφωνεί να προβεί στην οικονομική Επιχορήγηση της Οργάνωσης σύμφωνα με τους όρους του παρόντος Συμφωνητικού επιχορήγησης.
2. Οι Όροι και οι προϋποθέσεις που περιέχονται στο Παράρτημα 1 του παρόντος Συμφωνητικού επιχορήγησης ενσωματώνονται στο παρόν Συμφωνητικό επιχορήγησης αποτελώντας αναπόσπαστο μέρος αυτού.
3. Τα μέρη δια του παρόντος συμφωνούν προς τα εξής:

(α)	ποσό της Επιχορήγησης	8745 € που θα καταβληθεί σε 3 ισόποσες δόσεις σύμφωνα με τον παρακάτω Όρο 3(β), με βάση τους Όρους και τις Προϋποθέσεις που επισυνάπτονται ως Παράρτημα 1
(β)	ημερομηνία καταβολής των δόσεων	1 ^η δόση: το συντομότερο δυνατό μετά την ημερομηνία υπογραφής του παρόντος Συμφωνητικού επιχορήγησης, 2 ^η δόση: Μάρτιος 2015 3 ^η δόση: Μάιος 2015 και υπό τις προϋποθέσεις του όρου 2.6 των Όρων και Προϋποθέσεων της Επιχορήγησης.
(γ)	λογαριασμός για την καταβολή	XXX 5026038350177
	Στοιχεία δικαιούχου λογαριασμού	XXX ΔΙΑΖΩΜΑ
	Επωνυμία τράπεζας	XXX ΠΕΙΡΑΙΟΣ

	Διεύθυνση	XXX	Λ. Αρτίουδρας 32557, Τριανόν Παθίων Άρτας Τ.Κ. 11473 Αρτίν
	Κωδικός	GR8801720260005026038350177	
(δ)	Σκοπός και συνοπτική περιγραφή του Έργου (των Έργων)	Κάλυψη του μισθολογικού κόστους του Ατόμου (ή της Οργάνωσης εκ μέρους του Ατόμου) σε σχέση με την απασχόληση του Ατόμου κατά την Περίοδο Χρηματοδότησης για τη συνδρομή της Οργάνωσης στην υλοποίηση και εκτέλεση του Έργου, ως ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ στο πλαίσιο του προγράμματος Vodafone World of Difference.	

Αφού αναγνώστηκε και έγινε αποδεκτό, το παρόν συμφωνητικό υπογράφηκε από τα μέρη ή τους εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους τους

Για την
VODAFONE - ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ

(υπογραφή)

Για το
ΔΙΑΖΩΜΑ-ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ

(όνομα)

(υπογραφή)

ΕΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΑΝΩΣ

(όνομα)



VODAFONE - ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ.

Παράρτημα 1

Όροι και προϋποθέσεις της Επιχορήγησης